
 
 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   ( قرار دهید. ⊇یا  ∌یا  ∋در جای خالی علامت ) 
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 بسمه تعالی
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.درستی یا نادرستی هر عبارت را مشخص کنید  

 است. ادعا ریاضیمثال نقض برای رد ب(        گل زیبا تشکیل یک مجموعه می دهد. 4 الف(

 هر عدد دارای دو ریشه سوم است.د(                داده ها مسئله را فرض می گویند.      ( ج
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   می گویند. مجموعه یک عضوی را مجموعه ی ..........جاهای خالی را کامل کنید :    الف( 

 برابر است با .......... 464/4ریشه سوم عدد ( جبرابر است با ....... 𝑛(𝑠)در پرتاب تاس و سکه ب(  

           خواسته های یک مسئله را ......... نام دارد.( د
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 گزینه مناسب را انتخاب کنید.

 6( 4     2( 3      3( 5        5( 0  .+ چند عضو دارد3و  -4الف( مجموعه اعداد طبیعی بین 

( 0           کدام یک از کسرهای داده شده مختوم است. ب(
7

6
         5 )

3

00
      3 )

0

3
     4) 

 (ذوزنقه4    مستطیل(3(لوزی     5(مربع     0همواره با خودش متشابه است. ج( کدام شکل 

23د( حاصل عبارت  ×  ( 4      4−2( 3     204( 5    4−52( 0کدام گزینه است.   2−7

              

                                                                                                                                                       

 

 

  دو جواب اضافی است ()هر یک از عبارتهای سطر اول را به جواب مربوطه در سطر دوم وصل کنید. 

                     
√44

√04
4|و                − 01 + 11√و                |5 ×    9−2و          1299−√

و                 -7و                 -0و               -21               
1

0
       7    و       2و               

 

 

                          

 

−√25         𝑁 Z         𝑅 √2        𝑄 √−83
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باشد. عضوهای هر                       و                        و                             الف( اگر

  مجموعه را بنویسید.

         ب( در شکل داده شده مجموعه مورد نظر را هاشور بزنید.

 

 

 

 

𝐴 = {0 , 2 , 3 , 4 , 5} 𝐵 = {3 , 4 , 1 , 7} 𝐶 = {2 , 5 , 7 , 8} 
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 را بنویسید.  𝐴الف( عضوهای مجموعه 

 را به صورت ریاضی بنویسید.  𝐵ب( مجموعه 

  بنویسید.  𝐶مجموعه  از عضوی 5ج( دو زیر مجموعه 
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𝐵 = {−5 , −4 , −3 , … , 2} 

3−الف( عدد  +  بین کدام دو عدد صحیح متوالی قرار دارد. 2√

 دو عدد گنگ بنویسید. 2√و  3ب( بین 

 را روی محور اعداد نمایش دهید.  𝐴ج( مجموعه 

 

 

𝐴 − 𝐵 = 𝐶 − (𝐴 ∩ 𝐵) = 
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𝐶 = {𝑎 , 𝑏 , 𝑐 , 𝑑} 
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 حاصل هر عبارت را با توجه به مفهوم قدرمطلق به دست آورید.

 

 

 

  

|2 − 4 × 1 ÷ 23 + 7| = 

√(3 − √5)
2

= 

الف( بین 
5

2
و   

3

4
 دو کسر بنویسید.  

ب( نمایش اعشاری کسر 
2

6
  را بنویسید.  

 برای مسئله ی زیر یک مثال نقض بنویسید.ج( 

                               ". مجموع دو عدد گنگ همواره عددی گنگ است  " 

 

 

 

 

𝐴 = {2𝑥 − 0    𝑥 ∈ 𝑍, −3 < 𝑥 < 0} 

مهره قرمز وجود دارد. یک مهره را تصادفی از جعبه  7مهره آبی و  3مهره زرد و  5در یک جعبه  

 بیرون می آوریم احتمال های زیر را به دست آورید : 

    باشد.الف( احتمال این که مهره آبی 

 ب( احتمال این که مهره قرمز یا زرد باشد.

 

 

 

 

 

 

𝐴 = {𝑥   𝑥 ∈ 𝑅, −2 ≤ 𝑥 < 3} 

𝐴 𝐵 

𝐴 ∩ 𝐵 
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 .حاصل هر عبارت را به ساده ترین صورت بنویسیدالف( 

 

 ب( مخرج کسر زیر را گویا کنید.

 

 

 

, 𝑄متوازی الاضلاع است. و نقاط  𝐴𝐵𝐶𝐷در شکل زیر  𝑃 , 𝑁 , 𝑀             .وسط اضلاع هستند 

𝑀𝑁ثابت کنید :  = 𝑃𝑄 
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 .یل دلخواه همواره متشابه نیستندمستطالف( چرا دو 

متشابه است. مقدار   35و  3𝑦و  05 ضلاعبه ترتیب با مثلثی با ا 8و  6و  3مثلثی با اضلاع ب( 

𝑦 را به دست آورید.   

 

 

 

 

1در یک نقشه مقیاس 
11111

سانتی متر باشد فاصله این دو  4است. اگر فاصله دو نقطه در نقشه   

 .استمتر نقطه در اندازه ی واقعی چند 

 

 

 

5/1 

 

 الف( حاصل عبارت زیر را به صورت عدد توان دار بنویسید.

 

 ب( حاصل عبارت مقابل را به دست آورید.

 

 

 

  الف( نماد علمی اعداد زیر را بنویسید.

 

  ب( نمایش اعشاری عدد مقابل را بنویسید.
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𝐴 𝐵 

𝐶 𝐷 

𝑀 

𝑁 𝑃 

𝑄 

4√2 + √08 − 3√54 = √04 × √2

√5
= 

5324444 = 4/4447 = 

3/2 × 04−4 = 

53 × 25−2

(
0
5)

−4 = 

2−2 + 3−2 = 

باشید و پیروز موفق مشاهده نمایید. www.riaziat 789 .ir  در سایتجواب سوالات روز بعد   

22 

23 

04 

05 

21 

www.riazisara.irاز سايت رياضي سرانمونه سوالاتدانلود

http://www.riaziat/

